

# 奈曼旗税务局以党建促队建 夯实基层战斗堡垒

今年以来,奈曼旗税务局以十九大精神为指引,始终坚持将党旗插在基层一线,把抓基层党建作为牵动全局的重要契机。通过建立党建文化展室、党员活动室、智慧党建平台等方式不断激活党建神经末梢,提升基层组织力和战斗力,为促进各项政策落地生根提供了坚强的组织保障。

以智慧党建平台提高基层党组织凝聚力。该局充分利用互联网+思维,引入智慧党建平台增强基层党组织凝聚力。平台主要包括党建要闻、微党课、在线考试、“三会一课”、在线

活动报名、积分排名、大数据平台等25项功能,变结果考核为过程管理,变“人工分析”为“智慧决策”,实现了全局党建工作数字化,有效提高了党员的学习热情和参与度,进一步增强了组织凝聚力。

以阵地建设激发基层党组织活力。奈曼旗税务局以强化阵地建设为增强党建工作的重要抓手,整合现有资源,积极打造“党建引领文化、文化凝聚人心”的党建工作品牌和税务文化品牌,先后建成组织文化展室、法治税务基地、党员活动室、税务文

化长廊,进一步激发基层党员干部干事创业热情。点亮心灯、不忘初心是每一位党员干部的必修课,组织文化展室以共产党人的心灯为主线,打造了笃定之心、忠诚之心、敬畏之心、拼搏之心、担当之心、进取之心七大板块,激励基层党员干部始终保持对党的事业的进取之心,始终保持昂扬向上的精神状态;法制税务基地展示了税收违法典型案例,警示党员干部筑牢防腐之基;建成7个各具特色的党员活动室,为党员开展活动提供了阵地保障;成风化人,润物无声,以办公大楼

为依托,打造了纳税服务、廉政、励志、法制为主题的长廊文化,切实提升党员干部文化素养。

以机制创新筑牢从严治党的根基。该局党委根据工作实际,进一步梳理和完善15项党建工作制度,以党建“1+2”创新管理机制为依托,建立互联网+党建管理机制、党建例会机制、建立与企业、社区党建共建机制及党建工作年终考评机制,形成了党委抓督办、党办抓支部,支部抓党员,党员抓群众,一级抓一级,层层抓落实的党建工作新格局,既压实了责任又促进了工作。(刘超)

## 国网科左中旗供电公司 以师带徒壮大供电公司

2018年1月9日,国网科左中旗供电公司五对师徒签订师徒合同,以传帮带的有效手段,为公司培养新型人才。

依据国网蒙东电力及通辽供电公司青年人才培养“六大工程”实施方案要求,该公司从基础保障工程抓起,改善饮食和住宿环境,连续两年与地方团委联合举办青年联谊会,在师长的关怀下,以联谊会希望找到自己的伴侣,扎根电力企业。该

公司还通过速融工程、青蓝工程、钣金工程、淬火工程,让青年学徒经过系统的授课培训投身到公司建设。以师带徒的方式,组织新入职员工深入生产现场一线,了解企业发展历史,知悉员工应该遵守的规章制度。青年员工有了被破茧成蝶的蜕变,2019年,赵日辉入选通辽供电公司管理类、技能类青年英才。该公司秉承尊师重教之道,助力青年,奉献企业。(马晓松 王艳婷)

## 国网新城区供电公司 多措并举 强化节日期间车辆管理

随着“两节”的临近,为切实做好节日期间车辆安全工作,新城区供电公司后勤部多措并举提前对车辆管理进行安排部署,确保节日期间车辆行驶安全。

一是组织驾驶员进行车辆安全隐患排查,通过对车辆性能、维修保养、消防器材配备、车容车貌等方面的检查,确保车辆始终保持良好状态;二是严格执行车辆封存管理,节日期间

除值班车辆外,其余车辆一律封存管理;三是加强节日期间车辆使用纪律,严格执行派车单制度,杜绝公车私用、私拉乱跑现象发生;四是检查车辆GPS在线率,核对车辆行驶轨迹,确保车辆定位准确,GPS在线率达到100%;五是组织公司内部驾驶员学习相关法律法规和管理条例,提高驾驶员掌握突发事件处置能力,预防车辆交通事故发生,保障人车安全。

## 国网突泉县供电公司 送服务 保供电 助农忙

“太感谢了,要不是你们来的及时,我们村民今天地又浇不上了。天也不早了,你一定要在这吃完再回去。”突泉县东风村书记郭志强拉着太平供电所薛加成的手表达着感谢。

“这是小事,不用客气,您以后有啥事就打供电所值班电话,也可以直接跟我联系,我的手机号您有,24小时开机。”薛加成回应道。

8月18日,国网突泉县供电公司太平供电所接到报修电话时已经是17时35分。故障就是命令,为用户维修就是责任。该所抢修小组迅速组织抢修车辆来到东风村水浇地所在的线路进行巡视,经巡视发现,是该台区跌落保险被烧断造成停电。抢修人员做好安全措施后,对该台区跌落保险进行更换,当晚18时30分抢修工作全部结束,停电的水浇地全部恢复供电。(刘颖旭 仇安娜)

## 国网库伦旗供电公司 中秋保供电“五到位”

为确保中秋节期间各辖区电网安全稳定运行,库伦旗供电公司提前谋划,周密部署,统筹安排,并做到中秋保供电“五到位”,确保全旗人民度过一个欢乐祥和的节日。

保供电方案到位。该公司落实24小时值班制度,成立了保供电工作小组和应急抢修小分队,制定详细的保供电方案,保障中秋节期间电力供应。排查治理整改到位。及时组织人员对大负荷高低压供电线路、供电设备进行排查,及时开展查漏补缺

综合治理行动。值班人员安排到位。合理制定中秋节保供电值班表,确保保供电人员随时处于在岗待命状态,保证保供电工作有序进行。巡视检查到位。全面查找和排查配电设备、电力设施保护区及重要场所的安全隐患,确保中秋节期间供电设备“零缺陷”运行。应急物资储备到位。做好保供电期间应急车辆、抢修队伍、备品、备件等应急抢修管理,值班人员24小时值班待命,确保保供电期间故障得到及时处理。

## 国网新城区供电公司 清理辖区内树障 护航迎峰度秋

9月初,国网新城区供电公司下辖供电所顺利完成10kV新线等辖区内树障清理工作,同步对配变与线路进行了消缺处理,进一步提升了用户供电的可靠性。

为了进一步提高供电可靠性,各所对所辖区域开展重点供电线路的消缺与树障清理工作,使辖区内树障停电跳闸率连年得到下降。八月份雨水充足,树木生长较快,许多线路下的树木成为电网安全运行

的重要隐患,如不及时清理,小树枝就会形成大树障,对线路造成严重威胁,给农村供电线路带来一定的运行压力。为保证电网安全稳定运行,公司不断加大线路树障清理力度,加大对树障清理工作的协调、督导和服务,将清障工作的职责和措施细化并逐级落实到个人。

通过此次树障清理工作,及时消除了安全隐患,有效提高了供电效率和保障了电网安全可靠运行。(宁静)

## 学习先进典型 发挥模范作用 ——固阳县税务局学习减税降费先进典型

近期,固阳县税务局立足“不忘初心、牢记使命”主题教育,聚焦减税降费“一号任务”,开展了学习中国好税官和先进典型事迹的活动,激励广大税务干部以榜样为先、奋勇作为,进一步落实减税降费任务,不断为推进减税降费落地生根贡献力量。

组织观看了中央文明办和国家税务总局联合举办的“中国好税官”暨税务系统先进典型人物现场交流

视频会议,聆听好税官的感人故事和王军局长的深情致辞,旨在用先进典型人物激励税务干部忠诚担当,奋力向前,扎实践行中国税务精神。并以此观看学习为契机,召开先进典型学习讨论会,掀起学习先进典型的浪潮。

通过学习,大家纷纷表示:“我们要学习‘中国好税官’的忠诚与坚守,学习他们的奉献与担当,真正把‘中国税务精神’落实到实际工作之中,

立足本职岗位,在平凡工作中坚守责任、无私奉献,为税收现代化事业贡献自己的力量。”

自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,固阳县税务局积极构建党建与减税降费“一盘棋”工作格局,将学习先进典型事迹作为丰富支部活动的重要载体,将“榜样精神”深植每一位税务干部心中,通过“以点带面”激发各级党员干部活力,打造正能量满满服务团队。(苗茹茹)

## 中秋佳节额尔敦广邀八方宾客约羊

阴晴圆缺都休说,且喜人间好时节!一年一度的中秋佳节到了,在阖家团圆聚餐的时刻,除了吃月饼,还有好多地方有着吃羊肉的习俗。

羊肉在逢年过节的饮食领域内有着极高的地位,家庭团聚宴请,走亲访友馈赠,羊肉都是一种高规格的礼品。中秋节吃羊肉,一是庆祝今年家庭的团圆丰收,二是经过春秋两季的放牧,农历八月的羊是最肥美、最新鲜的时候。

中国的羊肉看内蒙古,内蒙古的羊肉看锡盟。锡林郭勒草原,一

年一度的草原羊收购、屠宰加工也在如火如荼的进行当中。2019年,内蒙古额尔敦羊业股份有限公司完成了锡林郭勒额尔敦食品有限公司、阿巴嘎旗额尔敦食品有限公司、正镶白旗额尔敦塔拉牛业有限公司、东乌珠穆沁旗旗肉肉业有限公司、东乌珠穆沁旗沁牧食品有限公司和内蒙古西乌珠穆沁旗沁绿肉类食品有限公司的深度市场融合联合发展,达到互利共赢战略合作目的,为实现牛羊屠宰年产量100万头目标奠定坚实基础。额尔敦羊业拥有30万级别的净化车间,自动控温控湿,配备了先进的

翻转式吊宰流水线 and 速冻80吨的冷库及5千吨的储藏库,全程冷链保证肉食品品质。

经过多年的发展,额尔敦形成了以内蒙古、北京等北方区域为主,辐射北、上、广的市场渠道。在终端部署了几十家牛羊专卖店、淘宝、京东、微商城等电商平台,以及上百家的餐饮门店,真正实现从牧场到消费者、从牧场到餐桌的全程供应链。接下来额尔敦将不断完善产业发展链条,为区内外乃至全球消费者提供优质的草原生态牛羊肉。

## 减税降费显成效 人人称赞政策好

内蒙古蒙清农业科技开发有限公司是一家集种植、餐饮等多方面的综合企业,近年在清水河县北堡乡开发6万多亩种植基地,积极收购土特产带动县域经济发展,但因设备旧、损耗大、农产品出成低等原因,阻碍生产规模的壮大。减税降费给企业带来了“大礼包”:增值税降税率,企业累计减税近40万元;下设的餐饮店因享受小微企业普惠性政策优惠,累计减税近10万元;个人所得税

新增的专项附加扣除,激励了职员们的工作热情。在税收优惠政策扶持下,企业引进新设备,加快产品的更新步伐。例如燕麦素食品,发泡时间由20分钟缩短到9分钟,升级后的产品在各类销售平台备受好评。企业负责人表示,减税降费的推行给予了他们发展的新契机、新动力,他们有信心有能力打造出具有清水河特色的农业品牌。

个体工商户清水河县启点广告部,开办人是一名90后小伙子。之前,小本买卖面对每季度近9000元的税款,上缴国库多,流动资金少,发展后劲不足。减税降费后,每季度减免近6000元税款,一年下来就是近3万元。

这,只是清水河县税务局落实减税降费政策工作中的一个缩影。还有更多更好更实的税收优惠将持续为纳税人注入强心剂、强动力,为祖国经济社会又好又快发展保驾护航!(高丹)

## 乌拉盖税务局启用错峰“小秘书” 加速减税降费征期办税速度

今年以来,国家税务总局乌拉盖税务局大张旗鼓地实行助力“减税降费”政策,该局办税服务大厅推出了错峰申报“小秘书”服务,助力加速减税降费征期办税速度。

在保电的同时,该公司还部署了中秋期间廉洁自律工作,通过一系列措施,以良好的政治生态,全员全方位服务,保障电网安全稳定运行。(顾雯菲 王艳婷)

取“承诺制”容缺办理、快捷办理,方便了纳税人,深受社会各界人士的好评。

该局实行纳税人分类管理,提前通知到位。征期前夕,对不同行业不同类型的企业申报时间进行合理规划,通过短信、微信群、电话等形式对不同的纳税人申报时间提出建议,引导纳税人进行“时间错峰”申报。通过减

税降费预约征期办税多渠道,提升服务质效。该局畅通办税人员服务热线,开辟纳税人微信群线上渠道,增设征期业务辅导窗口,积极引导纳税人预约办税,大力推广网上办税,为群众纳税方便铺平了道路。

目前,该局确保减税降费政策贯彻落实到位,征期工作平稳有序进行。(叶振亚 刘亮)

# 中国银行股份有限公司内蒙古自治区分行与内蒙古金融资产管理有限公司 债权转让暨债务催收联合公告

根据中国银行股份有限公司内蒙古自治区分行与内蒙古金融资产管理有限公司达成的《不良资产批量转让协议》,中国银行股份有限公司内蒙古自治区分行(含各支行)将其对下列债务人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利依法转让给内蒙古金融资产管理有限公司。中国

银行股份有限公司内蒙古自治区分行与内蒙古金融资产管理有限公司特公告通知各债务人、担保人以及债权人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情况的相关债权债务主体或清算主体。

内蒙古金融资产管理有限公司作为上述债权的受让

方,现公告要求公告清单中所列包括但不限于债务人、担保人及其清算业务人等其他相关当事人,从公告之日起立即向内蒙古金融资产管理有限公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任(若债务人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执

照或丧失民事主体资格等情形,请相关债权债务主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任)。

特此公告

中国银行股份有限公司内蒙古自治区分行  
内蒙古金融资产管理有限公司

### 公告资产清单

转让基准日	债务人名称	担保人名称	抵(质)押人名称	币种	账面本金余额(人民币)	账面利息(人民币)	本息合计(人民币)
2019年4月30日	内蒙古大有光能源有限公司	土默特右旗四道沟矿业有限责任公司、上海山晟太阳能科技有限公司、洮南市全晟太阳能电力有限公司及自然人吕宗翰、倪成钢		人民币	8507.16	1644.29	10151.45
2019年4月30日	包头中援绿能天然气有限公司	绿能高科集团有限公司、自然人张孔明	包头中援绿能天然气有限公司	人民币	8689.04	1602.49	10291.53
2019年4月30日	土默特右旗萨拉齐丽平葡萄酒饮料批发部	自然人潘乐义、刘丽平	土默特右旗萨拉齐丽平葡萄酒饮料批发部、潘乐义、刘丽平	人民币	399.89	132.16	532.05

金额:万元